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CT_E8_81_94_E8_c77_113212.htm 42、1985年得克萨斯州边境

附近的大学，平均说来，流失了一大半以前每年可以招收到

的墨西哥生源。教职员工宣称这种急剧下降是由于对国际和

该州以外的学生的学费从每学时40美元上涨到120美元。 如果

正如教职员工评论的那样，以下哪一项，如果是可行的，为

缓解招收的墨西哥学生下降问题提供了最好的前景？ (A)向墨

西哥人提供助学金，使他们到墨西哥的大学去学习。 (B)允许

墨西哥人在得克萨斯州边境附近的大学学习，按州内学生的

学费标准付费，该标准同以前的国际学生费率相同。来源

：www.examda.com (C)重新强调得克萨斯州边境附近的大学

的目标和使命是不仅为州内学生，也要为墨西哥人服务。

(D)通过提高在州立学院上学的州内学生的学费来增加得克萨

斯的大学的财政来源。 (E)对那些从州边境附近的大学毕业并

准备回到墨西哥的墨西哥人提供职业咨询。43、以下哪一选

项能最好地完成下面的短文？ 在一项关于求职人员的调查中

，2／5的人承认至少有一些不诚实。然而，这项调查可能低

估了有不诚实行为的求职人员的比例，因为________。 (A)一

些接受调查的不诚实的人可能在调查中宣称自己是诚实的。

(B)一些接受调查的，在一般情况下诚实的人可能在调查中宣

称自己是不诚实的。 (C)一些在调查中宣称自己至少有一些

不诚实的人可能非常不诚实。 (D)一些在调查中宣称自己不

诚实的人可能诚实地回答了调查中的问题。 (E)一些非求职人

员可能至少有一些不诚实。44、烟草行业仍然赢利，并且预



测它将继续盈利。今年在美国，烟草种植者销售的总的烟草

量继续上升，尽管吸烟的成年人数继续下降。 以下每一项，

如果是正确的，可以解释烟草销量的增长和吸烟的成年人数

的下降同时出现，除了： (A)今年开始吸烟的成年女性数量比

戒烟的成年男性数量多。 (B)今年开始吸烟的青少年人数比同

期戒烟的成年人数多。 (C)今年开始使用咀嚼烟或鼻烟的非

吸烟者人数比戒烟的人数多。 (D)继续吸烟的人每人消耗的

烟草比他以前消耗的多。 (E)今年有比去年更多的在美国制造

的卷烟出口到其他国家。45、纤路上有一个里程牌，当一个

徒步旅行者走近它的时候，面对她的这一面写着“21”，而

背面写着“23”。她推测如果沿着这条路继续向前走，下一

个里程牌会显示她已经走到了这条路的一半的位置。然而她

向前走了一英里后，里程牌面向她的一面是“20”，背面是

“24”。 以下哪一项，如果是正确的，将解释以上描述的矛

盾？ (A)下一个里程牌上的数字放颠倒了。 (B)里程牌上的数

字指的是公里数，不是英里数。(C)面向她这面的数字指的是

抵达路的终点的英里数，不是指到起点的英里数。(D)该旅行

者遇到的两块里程牌之间丢失了一块里程牌。 (E)设置里程牌

最初是为了越野骑自行车的人使用，而不是为徒步旅行者

。46、Florida的一些杜区几乎全部是退休人员居住，如果有

，也只有很少的带小孩的家庭居住。然而这些杜区聚集了很

多欣欣向荣的专门出租婴儿和小孩使用的家具的企业。 以下

哪一项，如果是正确的，能最好地调和以上描述的表面矛盾

？ (A)专门出租小孩用的家具的企业是从P1orida外的批发商

那里买来的家具。 (B)居住在这些社区的为数不多的孩子都相

互认识，并经常到其他人的房子里过夜。 (C)这些社区的许



多居民经常搬家，更愿意租用他们的家具而不愿意去买。

(D)这些社区的许多居民必须为一年来访几个星期的孙子或孙

女们提供必要的用品； (E)出租的孩子用的家具与商店里拿来

卖的家具质量相同。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


